




ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO 2025/2026, DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL CARNEIRO, ESTADO DE MATO GROSSO.
Ao 15º (décimo quinto) dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (15.04.2025), às dez horas e trinta minutos (10:30), no Plenário Vereador Aldemar de Aquino da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Rachid J. Mammed, nº 222, Centro, nesta cidade de General Carneiro-MT, sob a presidência do senhor vereador Divino de Oliveira Santana (PL), foi aberta a 5ª (quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal com a finalidade de apreciar, discutir e votar dois Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo, e dez indicações dos vereadores da Câmara Municipal. O senhor presidente solicitou a primeira secretária senhora vereadora Viviane Soares Freitas Souza (PSB) que assumisse os trabalhos e verificasse se no livro de presenças há Quórum Regimental para dar prosseguimento da Sessão. A Secretária atendendo à solicitação, verificou o livro, e constatou a presença unânime dos vereadores, assim comunicou ao Presidente que há Quórum Regimental para a realização da presente Sessão. Prosseguindo o Vereador Presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da Ata da Quarta Sessão Ordinária, realizada ao trigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco (31/03/2025). Feita a leitura, o senhor presidente encaminhou a Ata ao Soberano Plenário para apreciação, discussão e votação, e não havendo nenhuma manifestação contrária a Ata foi aprovada por unanimidade. Continuando a Quinta Sessão Ordinária, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 014/2025 que “DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO CORRENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Terminada a leitura, o senhor presidente comunicou que o referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR). Em seguida, colocou os pareceres, juntamente com o Projeto de Lei, para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, ambos foram aprovados por unanimidade. Dando seguimento à quinta Sessão Ordinária, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 015/2025 que “ALTERA A LEI MUNICIPAL N. 1.270/2025 DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025.” Terminada a leitura, o senhor presidente comunicou que o referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR). Em seguida, colocou os pareceres, juntamente com o



Projeto de Lei, para apreciação e discussão pelo Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, ambos foram aprovados por unanimidade. Logo após, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da indicação nº 058/2025 de autoria do vereador presidente Divino de Oliveira Santana e da vereadora Viviane Soares Freitas Sousa, que “INDICA QUE SEJA OFICIADO AO EXMO⁰, PREFEITO MUNICIPAL SENHOR JOÃO FILHO RODRIGUES MARQUES, COM CÓPIAS AO EXMO⁰. COMANDANTE DO 5º COMANDO REGIONAL - BARRA DO GARÇAS - MT, SENHOR TENENTE CORONEL GIBSON ALMEIDA COSTA JÚNIOR E AO EXMO⁰. COMANDANTE DO NÚCLEO DA POLÍCIA MILITAR DE GENERAL CARNEIRO - MT, 3º SGT/PM SENHOR JONAS FIRMINO BORGES, PARA DESENVOLVER O PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA AS DROGAS E A VIOLÊNCIA (PROERD), NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E ESTADUAIS NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT E DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE.” Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o presidente desta Casa de Leis solicitou a primeira secretária que fizesse a leitura da indicação nº 059/2025 de autoria do vereador Divino de Oliveira Santana que “INDICA, A CONSTRUÇÃO DE DOIS QUEBRA-MOLAS NA AVENIDA MARECHAL RONDON, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT”. Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura das indicações do vereador Félix Henryk Batista de Sousa (PL) n°s 60 e 61, que “INDICA, A CONSTRUÇÃO DE BUEIROS NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT” e “INDICA, A NECESSIDADE DE SE PATROLAR (OPERAÇÃO TAMPA BURACO) NA RUA QUE DÁ ACESSO AO RIO FURNINHA, NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT.” Terminada a leitura, o senhor presidente colocou as indicações para apreciação e discussão pelo Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foram aprovadas por unanimidade. Posteriormente, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura das indicações do vereador Renan Reis de Sousa Carneiro Leão (MDB), n°s 62 e 63, que “INDICA, IMPLEMENTAÇÃO DE TELA DE PROTEÇÃO NA QUADRA POLIESPORTIVA, NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT” e “INDICA, A NECESSIDADE DE UMA REFORMA GERAL NO CEMITÉRIO DO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT.” Terminada a leitura, o senhor presidente colocou as indicações para apreciação e discussão pelo Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foram aprovadas por unanimidade. 




Após, a primeira secretária, fez a leitura das indicações do vereador Roberto Isaías Ferreira França (PSB), n°s 64, 65 e 66, que “INDICA NECESSIDADE DE SE CONSTRUIR UM GINÁSIO DE ESPORTES OU QUADRA COBERTA, NA ALDEIA DE SANGRADOURO, LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE GENERAL CARNEIRO – MT”; “INDICA A NECESSIDADE DE SE ARRUMAR AS ESTRADAS DA ALDEIA DE SANGRADOURO, LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE GENERAL CARNEIRO – MT” e “INDICA, A NECESSIDADE DE SE ABRIR UMA RUA QUE LIGA A ROTATÓRIA DA BR 070 DESTINO A CUIABÁ – MT, COM A AVENIDA PADRE BRUNO MARIANO, NO MUNICÍPIO DE GENERAL CARNEIRO - MT.” Terminada a leitura, o senhor presidente colocou as indicações para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foram aprovadas por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da indicação n° 67/2025 da vereadora Viviane Soares Freitas Sousa, que “INDICA, A NECESSIDADE DO PAGAMENTO DO PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT E DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE.” Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovada por unanimidade. Obedecendo ao artigo 97, do regimento interno desta augusta casa de Leis, o presidente, Divino de Oliveira Santana (PSB), colocou a tribuna livre aos munícipes presentes, havendo a participação do chefe de gabinete Renato Vilela, que agradeceu a presença dos vereadores na viagem feita na semana anterior em Cuiabá – MT onde debateram pautas importantes para o município, se colocando à disposição para debater quaisquer futuros projetos, e ressaltando sobre o projeto para pagamento do piso salarial dos profissionais do magistério público da educação básica que será discutido em sessão extraordinária. Logo após, obedecendo o artigo 97, parágrafo 2° do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Douto presidente, colocou a tribuna livre aos vereadores, havendo então o vereador José Salustiano de Sousa Neto (PSB) que fez o uso da tribuna, onde agradeceu a presença de todos os vereadores na viagem feita para Cuiabá, tendo sido muito proveitosa, além disso ressaltou que deve haver união entre todos os vereadores para buscar melhorias para cidade e munícipes e que as desavenças sejam deixadas de lado; O vereador Félix Henryk Batista de Sousa (PL) também fez uso da tribuna para reforçar sobre suas indicações e as cobranças destas, tendo conversado com o secretário de obras do município e também com o prefeito, Senhor João Filho Marques Rodrigues, que garantiram que os problemas mencionados no distrito de Paredão Grande, como a falta de escoamento das águas das chuvas e o reparo de algumas 



ruas serão realizados em breve, ao prazo que também parabenizou o vereador Renan Reis de Sousa Carneiro Leão por sua indicação para manutenção no cemitério do distrito de Paredão Grande;  O vereador Roberto Isaías Ferreira França usou também a tribuna para agradecer aos vereadores pois na primeira sessão foi feita uma indicação para ser um construído um salão multiuso na Aldeia Sangradouro, sendo esta aprovada por todos os vereadores, e que agora na viagem a Cuiabá-MT puderam apresentar esse projeto que foi realizado pela equipe de engenharia da prefeitura, também ressaltou que estando lá em Cuiabá-MT em reunião com o presidente da Assembleia Legislativa, MAX RUSSI, foi protocolado um ofício em prol da área educacional da aldeia sangradouro, assim encerrou agradecendo os nobres colegas vereadores a aprovação das indicações que fez nesse dia; o vereador Janderson Lauro Pereira de Lacerda também usou a tribuna, onde parabenizou todos os vereadores pela viagem feita a Cuiabá-MT com destaque para o vereador Roberto França que deteve a iniciativa, destacou também a conversa com o vice governador em data anterior que foi de grande valia na última viagem feita pelos vereadores. Parabenizou o pessoal do CRAS pela aquisição de um novo veículo, e encerrando o vereador parabenizou uma pessoa importante para ele que estava fazendo aniversário naquele dia, sendo esta pessoa seu avô, assim finalizou a fala com agradecimentos a todos presentes; a vereadora Viviane Freitas Sousa Soares também usou do momento de fala, para também agradecer aos colegas vereadores e ressaltar o proveito da viagem a Cuiabá -MT. Por fim, o presidente Divino de Oliveira Santana falou sobre as reclamações que havia recebido sobre o Distrito de Paredão, mas que já tinha conversado com o vereador Félix Henry e também com o prefeito João Filho, onde debateram sobre os assuntos e que logo seriam resolvidas as devidas questões. Ressaltou sobre a ida em Cuiabá juntamente com os vereadores e disse acreditar que essa viagem trará bons retornos ao município, no mais se colocou a disposição dos vereadores para sempre lutarem pelo município e demandas deste, logo após, o vereador presidente Divino de Oliveira Santana (PL) declarou encerrada a presente Sessão. 

Plenário Vereador Aldemar de Aquino da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025. 
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